| enjoy being a docent.
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| learn new information as a docent.
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| want to continue to be a docent in the
future.
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The Museum is a welcoming place.

Answered: 86 Skipped: 0

Strongly Agree

Strongly
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Being a docent helps me understand
people, places, and ideas.
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| am comfortable with my role as a docent.
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Strongly disagree

The museum provides clear information to
lead tours.
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| appreciate art as a docent.
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The docent program offers
interesting training sessions.

Answered: 83 Skipped: 3

Sy eare _
o _
Disagree I

Strongly
disagree

Strongly agree

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

90% 100%

90% 100%

90% 100%



